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Förslag till föredragningslista  
 

1. Inledning av församlingens ordförande 
2. Val av ordförande och vice ordförande för årsmötet  
3. Val av sekreterare, justerare och rösträknare för årsmötet  
4. Fastställande av föredragningslista samt genomgång av arbetsmetod 
5. Frågan om årsmötets stadgeenliga utlysande 
6. Föredragning av verksamhetsberättelse * 
7. Föredragning av resultat- och balansräkning * 
8. Föredragning av revisionsberättelse  
9. Beslut angående ansvarsfrihet för styrelsen 
10. Beslut om verksamhetsplan för 2012 * 
11. Beslut om budget för 2012* 
12. Beslut av kallande av pastor med ungdomsinriktning (punkten kan utgå) 
13. Proposition kring samkönade äktenskap* 
14. Motion om presentation av valberedningsförslag * 
15. Val av ordförande  
16. Val av övriga ledamöter i styrelsen 
17. Val av revisorer 
18. Övriga val 
19. Val av valberedning 
20. Meddelande av SMU:s val av ledare 
21. Information 
22. Avslutning 

 

* Kommentarer till föredragningslistan 
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Styrelsens verksamhetsberättelse för 2011  

Inledning  

Varken den som planterar eller den som vattnar betyder något, bara Gud, han som ger växten. 

1 Korintierbrevet 3:7 

Styrelsen arbetade inför årsmötet 2011 med en verksamhetsplan, som var fast förankrad i 

visionen och utgick från de olika visionspunkterna. Vi vill översiktligt försöka redovisa vad vi 

lyckats med och vad vi behöver arbeta vidare med. 

Vara en gemenskap där alla känner öppenhet och närhet, där individen blir sedd och är delaktig 

Vårt beslut att införa omsorgsgrupper har genomförts. Dessa grupper omfattar alla församlings-

medlemmar  men  också vänner, som vill arbeta tillsammans med oss. Grupperna har hittat olika 

vägar att ta itu med sina praktiska uppgifter men också funnit nya tillfällen till mera kontakt med 

och omsorg om varandra i gruppen. En ambition har också varit att i samband med våra möten 

och gudstjänster ägna särskild uppmärksamhet åt nya besökare så att de känner sig välkomnade 

redan på kyrktorget. En ny organisation och nya rutiner behöver utvärderas. Grupperna behöver 

stöd och uppföljning för sin vidare utveckling. Vi tror att våra omsorgsgrupper kommer att 

betyda mycket för vår församling både när det gäller kyrkans praktiska skötsel men också då det 

gäller gemenskap och i omsorgen om varandra. 

I mitten av september anordnades Tillsammansdag för församlingens medlemmar på 

Kåsjögården. Den lockade besökare i alla åldrar från 0 ð 90. Det var en dag då vi delgav varandra 

minnen från svunna tider på Kåsjögården men också fick vara med om nya upplevelser i fin 

gemenskap. 

Hjälpa människor att komma till tro på Jesus och Växa i tro 

Verksamhetsgruppen har under året valt att prioritera församlingens gudstjänstliv. De finner att 

det finns en längtan efter att antalet gudstjänstbesökare ska öka. Ett steg i den riktningen är att 

skapa en grupp, som aktivt arbetar för att utveckla och planera gudstjänsterna. Gruppens ansvar 

blir således att hitta variation gällande musikinslag, utse gudstjänstledare och planera tider och 

inriktning för våra gudstjänster. Gruppen kommer även att ha ett längre perspektiv i sin 

verksamhetsplanering. De kommer också att välja att arbeta med temasatsningar av olika slag. 

Vi är väldigt glada över vår verksamhetsgrupp och det viktiga och engagerade arbete de utför. 

Under hºsten arrangerades en predikoserie med psalmen òTrosbekªnnelseó som tema. Flera 

gästpredikanter medverkade och serien blev mycket omtyckt och uppskattad. Till våren planeras 

flera gudstjänster med Martin Lönnebo-tema. 

Under våren delades ett stort antal broschyrer med inbjudan till konfirmationsläsning ut i våra 

närliggande högstadieskolor. Trots en engagerad ledargrupp och spännande temainriktning 

lyckades vi inte skapa en konfirmandgrupp p.g.a. för få anmälningar. Detta känns förstås väldigt 
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tråkigt. Styrelsen fortsätter dock samtala kring möjligheten att skapa ett konfirmandarbete och 

vilka framgångsfaktorerna till detta skulle vara. 

Med Jesus som förebild, utmana och inspirera till ansvar och handling 

för människor, samhälle o ch omvärld  

Vi har under året upprättat ett samverkansavtal med Göteborgs Räddningsmission. I avtalet 

tydliggörs vad de kan vänta för insatser från oss och vi från dem. Det kan t.ex. gälla fortlöpande 

information om Räddningsmissionens arbete, dess volontärorganisation m.m. Representanter 

från vår styrelse var närvarande vid årsmötet.  

 

Vi i Redbergskyrkan har tillsammans med vår vänförsamling i Luozi under året haft en 

gemensam förbönskalender. Vid våra förbönsstunder i gudstjänsterna har pastor och församling i 

Luozi funnits med i våra tankar. Vi har förstått att församlingen därnere lever i oroliga 

omständigheter och behöver vårt stöd som kraftkälla. 

Även i år har vi haft vårt Sommarcafé öppet på torsdagar. Nu svarade vår sommarpastor Karin 

Ingridsdotter tillsammans med RPG för verksamheten. Hennes helhjärtade insats möttes av stor 

tacksamhet. Många av våra äldre finns kvar i sina bostäder även sommartid och café-träffarna 

fyller ett behov som vi hoppas kunna tillgodose även i fortsättningen. 

En viktig del av vår utåtriktade verksamhet är andaktsstunderna som äger rum på våra 

omkringliggande äldreboenden. De är omvittnat efterlängtade och utgör ljuspunkter i tillvaron 

för de boende. 
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Administration och förvaltnin g 

Arbetet med en allmän lokalöversyn i kyrkan fortsätter. Syftet är att lokalerna ska anpassas så att 

de ska kunna användas på ett funktionellt sätt utifrån de behov som råder i dagsläget. 

Förvaltningsrådet och inredningskommittén har under året arbetat med att färdigställa och 

fräscha upp lyorna i markplan med ambitionen att skapa ett grupprum och ett förrådsrum där. 

Andaktsrum och musikrum invid kyrksalen har bytt plats, gamla andaktsrummet har blivit musik-

och ljusförråd och gamla musikrummet blir ett nytt och fint andaktsrum. Där kommer skisser på 

inredning och utformning finnas att ta del av. 

En grupp har skapats för att arbeta med PR och information. Uppgiften är att se över hur vi 

kommunicerar med församlingens medlemmar och våra olika besöksgrupper men också med hur 

vi vill synas i vårt närområde och samhället i stort. PR-gruppen har tagit fram en ny grafisk profil 

och med den uppdaterat vår hemsida, församlingsbrevet och övrigt informationsmaterial. 

Församlingsbrevet kommer i ny form under 2012. En digital informationstavla har installerats på 

kyrktorget och nytt telefonsystem har införts. 

Avsikten var att under innevarande år se över våra lägenheter för att komma fram till ett 

beslutsförslag om framtiden. Processen har gått i stå. Kommunala kvarnar mal långsamt. 

Styrelsen arbetar dock idogt vidare mot ett slutligt ställningstagande. Den genom arv förvärvade 

lägenheten på de Geersgatan såldes under november månad. Försäljningen innebär en betydande 

förstärkning av församlingskassan. 

Beslutet att skapa en arbetsgrupp bestående av personer med förankring i församling och SMU 

ansvariga för översyn av tjänstesammansättning och nyrekrytering av personal har verkställts. 

Rekryteringsgruppen bestående av ledamöter ur styrelsen och UR har arbetat med de 

nyanställningar som skett under året. 

Det gångna året har inneburit flera och stora förändringar i vår personalstyrka. Vår 

ungdomspastor Annica Hansson meddelade tidigt på året att hon skulle gifta sig och flytta till 

Stenstorp. Hon hade sökt och fått en församlingsföreståndartjänst i Skara. Roland Svantesson 

gick i pension efter nästan trettio års tjänst hos oss. Avtackningarna av Roland och Annica hölls 

under försommaren och var mycket välbesökta. 

Styrelsen insåg att ny personal behövdes för att lösa de vakanser som uppstått. Vid den kontakt 

som togs med Teologiska Högskolan fick vi förslaget att som vakanspastor anställa Samuel 

Gunnarsson, nyordinerad pastor med vidare planer att gå ut som missionär till Ecuador. 

Samuel anställdes och arbetade som vakanspastor under hösten medan rekrytering påbörjades för 

ungdomspastorstjänsten. 

Styrelsen fortsätter med sin ambition att anpassa personalstyrkan till rådande arbetssituation. Vi 

valde därför att avsluta tjänsten som musikkoordinator då underlaget för denna tjänst minskat. 

Då det gäller den kanslitjänst som avslutades under förra året har vi funnit en väl fungerande 

lösning genom ideella insatser och en förbättrad programvara.  



Årsmöteshandlingar 2012    6(37) 

 

Redbergskyrkans församling  

Landerigatan 9, 416 17 Göteborg 031 -788 56 00  www.redbergskyrkan.se  Bankgiro 281 -8565  

En ny kyrka ƚ Gemensam Framtid  

2011 är ett historiskt år. Det är året då Svenska Missionskyrkan, Svenska baptistsamfundet och 

Metodistkyrkan i Sverige efter att ha samtalat kring frågan sedan 1905, till slut bildade en 

gemensam kyrka. Det skedde med acklamation i en fullsatt Fildadelfia-kyrka i Stockholm den 5e 

juni. Det sägs att missionsförsamlingen i Höör 1968 frågade kyrkostyrelsen om tillåtelse att bilda 

gemensam församling tillsammans med metodister och baptister och fick som svar uppmaningen 

att vänta ett år för då skulle kyrkorna redan gått ihop. Församlingen i Höör väntade som tur var 

inte. 

Denna nya gemensamma kyrka återstår en del arbete med men idag finns en idé om inriktning 

med tre fokusområden i Bibel & Bön, Uppdraget och Trovärdighet. De saker som den nya 

kyrkans ska jobba koncentrerat med så här i början. Nya lokaler finns också i det nya ekumeniska 

centret i Alvik där man sitter tillsammans med Sveriges kristna råd, Diakonia, Svenska 

missionsrådet och andra. 

 

Kärnverksamhet  

Gudstjänsterna   

Gudstjänsterna har sin givna centrala plats i församlingens liv. De har under året genomsyrats 

och präglats av skilda sätt att förmedla Jesu ord, i syfte att spegla den mångfald som finns bland 

de besökare i alla åldrar, som kommer till vår kyrka.  

Vi märker att ljusbäraren längst bak i kyrksalen och värmeljusen i sanden framme vid altaret får 

en allt större symbolisk betydelse i våra gudstjänster och förbönsstunder men även vid andra 

tillfällen. Besökare i alla åldrar tycks ha behov av och uppskattar att få stanna till och möta Gud 

några minuter i stillhet under sitt kyrkobesök. 

Under hösten har psalmen - Trosbekännelsen - löpt som en röd tråd genom en serie gudstjänster.   

Dess livsnära teman såsom óen trºstande Gudó, óen kªmpande Gudó, óen skrattande Gudó och óen 

gråtande Gudó har berört oss. 

När vi ser tillbaka på året kan vi se att flera olika talare bjudits in och besökt oss. Vi hade t.ex. 

förmånen att få lyssna till Lasse Svensson, som finns med i och är väl insatt i arbetet med den nya 

GF-kyrkan. 

Flera uppskattade musikevenemang har glatt oss under året. I februari besöktes vi av Solist-

kvartetten, en äldre ensemble. De bjöd på en blandad repertoar men givetvis också gamla 

välkända läsarsånger. De möttes av en stor och uppskattande publik. Lika uppskattad var en 
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Julcafé-gudstjänst med gospelkören In His Grace. Lina Brandström har också under året 

genomfört ett musikprojekt med deltagare i blandade åldrar. 

Vår egen kör, huvudsakligen bestående av sångare 45+, växer under Göran Karlssons 

entusiastiska ledning. Kören har glädjande nog medverkat vid ett flertal gudstjänster under året. 

Vista 

Några ungdomsgudstjänster i Vistas regi har genomförts under året. Dock har kvällarna inte varit 

så välbesökta som tidigare. Flera av de anställda, som varit ansvariga och med hjälp av ideella 

krafter arrangerat samlingarna, har av olika anledningar slutat sina tjänster. Det har föreslagits 

från gruppen ansvariga att Vista-kvällarna läggs ner i sin nuvarande form. Ordföranden i UR-

Redbergskyrkan är informerad och bollen att initiera nya Vista-kvällar, där vi i Redbergskyrkan är 

delaktiga, ligger nu hos UR. 

Musiklivet  

Församlingen har en stor glädje i att ha flera solister, körer och musiker, enskilda och i grupp. Vid 

gudstjänster och i andakter har de berikat, uppmuntrat och gett glädje. Musiken är i sina helt olika 

uttryck en viktig del av vår verksamhet. Församlingskören övar varje vecka och fler intresserade 

har kommit till och vill vara med att sjunga. I gudstjänstlivet är en kör en tillgång. Barnkören har 

fått nya ledare. Dessa har medverkat tillsammans med sina elever i gudstjänster och vid andra 

tillfällen. Församlingen har också en stor tillgång i de musiker som finns i och runt församlingen. 

De kompar våra körer och de solister som sjunger vid gudstjänster och andakter. Bland de 

musikbesök vi haft under året kan nämnas Re:choir and Funky five från Solviks folkhögskola 

med Sandra Edlund från vår församling. Andra besökare har varit Solid Gospel och 

Missionskyrkans Ungdomsbrass. 

Omsorgsgrupper  

Våra nybildade omsorgsgrupper startade sitt 

arbete under våren. Tio grupper ansvarar för 

insatser vid skötsel av kyrkans lokaler, 

kyrkkaffe och gudstjänstmedverkan vid ca 5 

tillfällen vardera under året. Av lika stor vikt 

som det rent praktiska arbetet har varit de 

tillfällen till närmare kontakt med varandra 

som vi f¬tt under óomsorgsveckanó. 

Gruppernas organisation och 

arbetsbelastning följs kontinuerligt upp för 

att skapa så goda förutsättningar som möjligt 

för att arbetet inom gruppen ska fungera. 
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Verksamhetsrådet  

Under en tid har vi i församlingen sökt några, som varit villiga att överta arbetet från gamla 

gudstjänstgruppen då det gäller gudstjänstutveckling, utformande av temahelger mm. I årsmötet 

kunde vi med glädje välja en grupp, som åtog sig detta. Deras arbete har bl.a. märkts i höstens 

temagudstjªnster utifr¬n psalmen óJag tror p¬ en Gud, som är helig och varmó. (Se r¬dets egen 

årsberättelse).  

 

Tillsammansdag på Kåsjögården  

Årets församlingshelg blev en tillsammansdag. Föregående år har vi satsat på en hel helg men i år 

ville vi pröva med en heldag istället. Platsen vi valde blev Kåsjögården. Denna gård har ju tidigare 

tillhºrt oss och varit v¬rt ósommarhemó. M¬nga tyckte nu att det var trevligt att få återvända och 

också se den ombyggnad, som nya ägaren Partille församling låtit göra. Ett 40-tal deltagare i alla 

åldrar tog sig till Kåsjön trots opålitligt väder. 

Hantverk, fika och lotterier  

Traditionen med försäljning någon gång under hösten är lång. I år var det den sista lördagen i 

november fullt av folk i kyrkan. Julmarknad innebär många samtalsstunder, gott fika, andakt, 

lottlistor, tombolalotteri och mycket mera. Under några intensiva timmar händer mycket. Många 

var de som gick hem med olika vinster t.ex. en fruktkorg, ny servis eller inköpta goda hembakta 

kakor. Förra årets auktion med fina föremål gav mersmak så det blev en sådan även i år med 

saker, som skänkts för detta tillfälle. Julmarknaden gav en fin slant till församlingens arbete och 

gav också ett mycket bra tillfälle till god gemenskap. 

Diakoni och RPG en tillgång f ör de äldre  

Församlingen har ett diakoniråd som genom besök och telefonsamtal håller kontakt med de äldre 

i församlingen. Diakonirådet ansvarar också för några terminsträffar på Bagaregårdens 

äldreboende. Varje torsdagsförmiddag ordnar RPG program, som samlar ett 45-tal daglediga 

deltagare varje gång. (Diakonirådet och RPG lämnar egna verksamhetsberättelser vid årsmötet.) 
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Äldrearbete 

Huvuddelen av arbetet med äldre i vår församling sker inom RPG-verksamheten. Varje vecka 

under året med undantag för sommaren träffas ett drygt 40-tal medlemmar och vänner till 

växlande program, studiebesök och utflykter. Vi möts av stor glädje och uppskattning av våra 

besökare. Mycket uppskattade är också våra sommarcaféer. I år ansvarade vår sommarpastor 

Karin Ingridsdotter tillsammans med RPG för verksamheten. Hennes helhjärtade insats möttes 

av stor tacksamhet. En viktig del att nämna är den uppsökande verksamhet, som sker på våra 

omkringliggande äldreboenden i form av andaktsstunder. Dessa är omvittnat efterlängtade och 

utgör ljuspunkter i tillvaron för de boende. Representanter från vårt RPG finns med i olika 

sammanhang inom stadsdelsförvaltningen där äldrefrågor tas upp. Vi är också tillsammans med 

övriga pensionärsorganisationer i Göteborg knutna till verksamhet inom Konsument Göteborg. 

Redbergskyrkans internationella arbete  

Vi är en del av en världsvid kyrkogemenskap. Missions- och u-landsgruppen har uppdraget att 

bevaka de internationella frågorna i vår församling. Det rör sig framförallt om fyra 

huvudområden: Missionskyrkans internationella arbete, kontakten med vår vänförsamling i Luozi 

Demokratiska republiken Kongo, Diakonia och Rättvis handel/Sackeus. Genom Missions-

kyrkans gemensamma internationella arbete har vi kontakt med systerkyrkor utöver världen. 

För att konkretisera detta har vi i kontakten med vår vänförsamling utvecklat en gemensam 

bönekalender där våra två församlingar varje vecka ber för ett gemensamt böneämne. Genom 

Diakonias arbete har vi möjlighet att stödja lokala organisationer runt om i världen som arbetar 

för att förbättra villkoren för människor i deras område. Ett konkret sätt att stödja producenter i 

utvecklingsländer, som ofta har begränsade resurser och svårt att hävda sig på världsmarknaden, 

är att sälja/köpa rättvisemärkta varor. I skåpet på kyrktorget finns möjlighet att köpa några av 

dessa varor. Vid varje kyrkkaffe dricker vi rättvisemärkt kaffe och te! 

Tack till SMU för barn - och ungdomsarbetet  

Det viktigaste för en församling är att sprida Guds ord. Arbetet med att göra detta ibland barn 

och unga är anförtrott till SMU i Redbergskyrkan och det stora arbete de lägger ner där är vi 

väldigt glada för.  

Personalen ƚ en viktig kraft  

Under året som gick slutade i juni vår ungdomspastor Annica Hansson sin tjänst hos oss för att gå 

vidare till en föreståndartjänst i Skara missionsförsamling. 

Roland Svantesson har haft sin huvudsakliga tjänst inom 

sjukhuskyrkan men också arbetat hos oss i Redbergskyrkan. 

Han har varit en kraft och tillgång under många år särskilt 

inom vårt diakonala arbete. Roland gick i pension under 

sommaren.  

En rekryteringsprocess påbörjades under våren för att lösa ungdomspastorsfrågan. Vi kom fram 

till att en lösning med vakanspastor under hösten skulle bli det bästa. Detta för att ge oss mer tid 
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att utarbeta den omfattning den nya tjänsten skulle ha. Beslutet blev att 

under sensommaren arbeta fram en bra lösning för rekryteringen. Vi skulle 

på detta sätt få gott om tid på oss att hitta en lämplig ungdomspastor. 

Samuel Gunnarsson, som ordinerats som pastor vid THS i maj, 

anställdes som vakanspastor under perioden 8 augusti ð 31 december. 

Samuel avtackades för den tid han varit hos oss vid missionsgudstjänsten 8 

januari i år. 

Under sommarmånaden juli, då Ingvar hade semester, gick Karin 

Ingridsdotter in som semestervikarie. Karin, som kommer från 

Stockholm, går nu sista året på THS. 

Underlag för rekryteringen av ungdomspastor arbetades fram efter 

sommaren. Vi hade ansökan ute under september månad. Ett antal 

sökande hörde av sig angående tjänsten men vi fann ingen, som vi tyckte skulle 

passa in i rollen. Vi beslutade att göra ett uppehåll i rekryteringen och fundera 

vidare i nya banor.  

Lina Brandström har varit anställd som samordnare inom musikskolan. Lina är 

nu föräldraledig fram till 1 mars 2012. Då Bilda tagit över de delar angående 

musikskolan, som Lina arbetat med, upphör hennes tjänst den 31 maj 2012.. 

Lina avtackades för sin arbetsinsats för musikskolan och musiken i församlingen 

vid missionsgudstjänsten 8 januari i år. 

Ingvar Stenberg vår församlingsföreståndare meddelade i december att han sökt en 

föreståndartjänst i Finspångs Missionsförsamling. Den 15 december 

meddelar Ingvar att Finspångs Missionsförsamling kallat honom som 

föreståndare och att han tackat ja. Detta innebär att Ingvar kommer att sluta 

sin tjänst hos oss under våren 2012 troligen 31 maj. Med semester och 

ledigheter inräknade kommer hans sista arbetsdag att bli 15 april. 

Ingvar, som har varit anställd i Redbergskyrkan sedan 2001, kommer att 

lämna ett stort tomrum efter sig. Det gör även Aina, som även hon varit en 

kraft till glädje i församlingen.  

Vi står nu som församling i en ny situation i och med att Ingvar Stenberg lämnar sin tjänst i maj. 

Arbetet måste gå vidare för att rekrytera två nya tjänster eftersom vi ej lyckades rekrytera lämplig 

person till ungdomspastorstjänsten under hösten. Styrelsen och församlingen har som främsta 

uppgift och mål att rekrytera nya anställda under 2012. 

Stödsystem  

Styrelse och Församlingsmöte   

Styrelsen har under året haft 11 protokollförda sammanträden. Därutöver använde styrelsen en 

marslördag i SMU-gården i Önnered till uppstart. Dagen användes till samtal och planering för 
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församlingens utveckling. Valen vid årsmötet visade att två nya ledamöter Lars-Gunnar Freed 

och Christina Persson tillkommit men att en plats fortfarande var vakant. Denna plats fylldes 

dock via fyllnadsval i november av Magnus Lindblad.  

Stora frågor för styrelsen att arbeta med under året har varit den personalvakans som uppstod då 

vår ungdomspastor valde att gå till annan tjänst, frågor och förslag inför GF-kyrkan, vigselrättens 

tillämpning i vår församling med flera. 

Ekonomi  

Efter flera år då ekonomihanteringen varit ett orosmoment för oss i församlingen har vi nu gått 

in i en ny fas. Vi har från år 2011 bytt kontoplan och bokföringsprogram och övergått till ett 

internetbaserat program, som är väldigt arbetsbesparande. Vi kan därigenom få bra rapportering à 

jour. Håkan Blomgren och Lars-Olov Karlsson sköter det praktiska kring ekonomin. Det känns 

väldigt bra att dessa komplicerade uppgifter kan lösas på ett betryggande sätt med goda och 

kompetenta ideella krafter.  

Vi har under året avslutat vårt plusgirokonto. Detta beror dels på att det fanns en risk för 

sammanblandning med ett annat konto och att plusgirot krävde ett omotiverat stort merarbete. 

Vi blev under året testamentsmottagare av ett testamente på 50tkr, vilket bidrog till årets resultat 

på ett positivt sätt. Vi löser i bokslutet upp avsättningar avsedda för att finansiera Roland 

Svantessons tjänst. Detta medför att vi inte behöver använda några av de fondmedel, som vi 

tänkt använda i budgeten. 

 

Under året har en försäljning av lägenheten på de Geersgatan genomförts. Efter diverse olika 

kostnader såsom skatter ca 290 000 kr och mäklararvode ca 45 000 kr blev det slutliga resultatet 

ca 1,2 miljoner i ren vinst. I samband med försäljningen löstes det lån på en halv miljon tkr med 

femårig löptid och hög ränta, som vi hade hos Statshypotek. Lånet kostade oss över tjugotusen 

om året. Resterande överskott är placerat i fond, 450 000 i Fastighetsfonden och 350 00 i Vi bygger 

för framtiden. 

För att öka offrandet och underlätta tillgängligheten i vårt allt mer kontantlösa samhälle har det 

införskaffats en kortterminal. Visa och Mastercard kan användas vid insamlingar och servering. 
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Det är glädjande att konstatera att den fordran, som Redbergskyrkan hade vid årets ingång på en 

hyresgäst numera är helt slutbetald. 

Fastighet  

Under året som gått har det viktigaste som hänt varit: 

¶ Försäljning av lägenheten på de Geersgatan. Bostadsmarknaden har varit upp och ner 

men med god hjälp av mäklare och bra timing lyckades vi mycket bra. Tack till alla 

som bidrog med rensning och städning mm! 

¶ Våra hyreslägenheter har fått tvätt- och torkrum målat. Även ny tvättmaskin har 

installerats och värmefläkt i torkrummet.  

¶ I samarbete med Daghemmet har obligatorisk ventilationskontroll utförts. Denna 

medför behov av vissa kompletteringar. Även en del gårdsförbättringar har utförts 

runt lekplatsen som asfaltarbeten samt komplettering av räcken. 

¶ I källaren fick vi en ny hyresgäst då Olof S Restaurang avslutade sitt kontrakt.  

Sandarna transport har flyttat in.         

¶ Nytt andaktsrum är under planering. Våra expeditionslokaler har fräschats upp. En 

rad andra åtgärder planeras vilka kommer att genomföras under 2012. 

Mer detaljer beskrivs i Förvaltningsrådets Årsberättelse 

Information och kommunikation  

En sak, som är ny för året, är att kyrkan bytt ut den gamla fysiska telefonväxeln från 1974 mot ett 

flexibelt mobilt system. Numera har vi ett växelnummer (031-788 56 00) till kyrkan. De gamla 

numren ligger dock kvar ett tag tillsvidare. Det nya systemet beräknas bli billigare: Det är också 

mer lättillgängligt då det gäller att nå våra anställda eftersom det är ett mobilt system. 

Vår hemsida har fått en ordentlig uppfräschning och används numera allt mer för att ge fast och 

kontinuerlig information om vad som händer i vår kyrka. Hemsidan får också allt fler besökare. 

Redbergskyrkan finns numera också med på Facebook, där vi har en profil. Här ges kontinuerligt 

aktuell information och påminnelser om vad som händer i vår församling. Sägas bör också att 

man inte behöver vara med i Facebook för att kunna ta del av denna information. Man når t.ex. 

denna profil via vår hemsida eller genom facebook.com/redbergskyrkan.  

På kyrktorget har en tv-skärm installerats för information om vad som händer i kyrkan, både 

långsiktigt och under veckan. 

När det gäller vårt församlingsbrev kan vi konstatera, att det sista numret i sin nuvarande 

utformning har sett dagens ljus för sista gången. Efter 25 år som redaktör för vårt 

församlingsbrev tackar nu Bengt Tonnvik för sig. Det är alltså under ett helt kvartssekel som 
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Bengt aktivt funnits med i detta arbete! Vi tackar Bengt för all den kunskap och den tid han lagt 

ner i detta viktiga arbete. 

I och med att Bengt nu avslutar sitt arbete med församlingsbrevet har styrelsen beslutat att pröva 

en ny modell för information och delgivande av tankar kring församlingen och dess verksamhet. 

Man planerar att ge ut nio nummer under året av ett enklare utformat informationsblad: ett 

nummer för sommarmånaderna, ett nummer för december-januari och i övrigt ett nummer per 

månad. Bladet ges ut i A4-format och kommer att innehålla information om vad som ska hända 

under den aktuella månaden och även ha utrymme för tankar och funderingar. Informations-

bladet kommer att skickas ut via e-post men kommer också att finnas i pappersformat att hämtas 

i kyrkan.  

Den nya grafiska profilen för vår kyrka som tidigare tagits beslut om håller på att implementeras 

allt eftersom det blir aktuellt att byta ut brevpapper m.m. 

Det är viktigt och det känns bra att vi allt mer finns med då det gäller aktuell information i de nya 

sociala medier som allt fler använder sig av. Detta bör kunna ske utan att vi för den skull gör allt 

för mycket avkall på det traditionella. 

Samverkan 

Samarbete i östra Göteborg och representation  

Församlingen har deltagit i KSÖ:s (Kristna Samarbetsrådet på Öster) aktiviteter. Under 

böneveckan i januari var vi med i delat ansvar för en lovsångs- och förbönsgudstjänst i vår kyrka. 

Världsböndagens gudstjänst första fredagen i mars hölls i Sankt Pauli Kyrka. Fem 

sommargudstjänster arrangerades i juni och augusti i Härlanda kyrkoruin i KSÖ:s regi. 

I Folkhälsorådet i Örgryte SDN representerar vår församlingsföreståndare kyrkorna i Öster vilket 

också inbegriper att vara styrelseledamot i Frivilligcentralen Pärlan. Torsdagarnas Öppet hus i S:t 

Pauli församlingshem har i likhet med föregående år haft medverkande från församlingen. 

Ombud deltog även på GKS årsmöte. 

Valda ombud har representerat församlingen vid Svenska Missionskyrkans Kyrkokonferens och 

vid bildarmötet för nya GF-kyrkan. Erik Wagnborg satt under året i den styrelse som inför GF-

kyrkans bildande förberedde det samma. Amanda Östman satt under året i equemenias styrelse. 

Vid Distriktets årskonferens deltog ombud från församlingen. Som medlemsförsamling i Svenska 

Bibelsällskapet får församlingen material och tips på hur vi kan aktualisera bibelläsande och 

bibelspridning. 

I Göteborgsregionens SMK-råd deltar regelbundet några representanter för församlingen liksom i 

Göteborgs Frikyrkliga sjukhuskommitté. Vi ingår som en av de församlingar som 

Räddningsmissionen samverkar med. 

Tack till alla!  
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Har du arbetat i en grupp, hjälpt till på din omsorgsvecka, druckit kaffe med RPG på torsdagar 

eller bara besökt Redbergskyrkan under året? Då är det här tacket till dig. Vi bidrar alla med vår 

insats och ingenting blev någonting om vi inte hjälpte till. Tack så mycket. 

 
 

 

 

 














































